

Rozhodnutí o žádostech o zařazení nových sociálních služeb a navýšených kapacit stávajících poskytovatelů sociálních služeb do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 37/2024 dne 2. 12. 2024
zpracoval: J. Bína, E. Volavková
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Předmět: Materiál řeší návrhy na zařazení nových sociálních služeb nebo navýšených kapacit sociálních služeb do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina.

Kvantifikace: Očekávaný finanční dopad by pro kraj v dnešních nákladech při uvedení všech služeb do provozu byl 5 147 000 Kč.

Důvod: Zahnutí potřebných nových kapacit do budoucího financování.

Popis problému:

Na odbor sociálních věcí se se žádostí o zařazení sociální služby do Krajské sítě sociálních služeb mimo obvyklý rámec vyhlášené Výzvy k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina obrátili žadatelé, kteří z důvodu realizace projektů nebo poskytování služeb od ledna 2025 potřebují projednat žádost do konce tohoto roku.

FOKUS Vysočina, z.ú. – sociální rehabilitace – Terénní tým pro děti. Žádost byla podána již v únoru letošního roku v rámci vyhlášené Výzvy k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb, byla projednána Komisí sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina a Pracovní skupinou pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina s doporučením odložení projednání žádosti kvůli dalším jednáním v této věci. Mezi tím proběhla další jednání ohledně nastavení spolupráce s dalšími subjekty (např. Psychiatrická nemocnice Havlíčkův Brod, dětské oddělení). Bylo dohodnuto personální složení týmu, které je akceptovatelné i ze zdravotního pohledu i oblast působnosti týmu (především jeho faktické zaměření, ale i místní působení týmu).

Město Brtnice – pečovatelská služba. Jedná se o personální navýšení zabezpečení služby v návaznosti na probíhající strategii řešení pečovatelské služby v Kraji Vysočina, která má za cíl zabezpečit dostupnost této služby ve všech obcích kraje. Poskytovatel nově bude zabezpečovat pečovatelskou službu v obcích Kněžice a Hrutov.

Ostatní žádosti, které jsou uvedeny v materiálu [RK-37-2024-41, př. 1](#) se vztahují k realizaci projektů v rámci výzev vyhlášených v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus. Financování takto navýšených pracovních úvazků bude plně hrazeno z fondů EU. Kraj zařazením do krajské sítě sociálních služeb a úpravou tzv. Pověření Kraje Vysočina k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Kraji Vysočina pouze umožňuje realizaci těchto projektů. Jejich následná realizace s sebou nenese nárok na rozpočet kraje ani na dotace poskytované MSPV. Zařazení těchto kapacit je do krajské sítě navrženo pouze na dobu realizace projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme rozhodnout zařadit nové a navýšené kapacity sociálních služeb do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina dle materiálu [RK-37-2024-41, př. 1](#) a schválit stanoviska k jednotlivým žádostem, stanovené kapacity a podmínky zařazení jako závazné pro aktualizaci

Krajské síť sociálních služeb Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

- rozhodnout zařadit nové a navýšené kapacity sociálních služeb do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina dle materiálu [RK-37-2024-41, př. 1](#);
- schválit stanoviska k jednotlivým žádostem, stanovené kapacity a podmínky zařazení dle materiálu [RK-37-2024-41, př. 1](#) jako závazné pro aktualizaci Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina a pro informování žadatelů.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2024